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— Legendák egy rabról és örttk 
ségéről. Az ilyen cim alatt néhány 
nappal ezelőtt megirt riportunk most 
járja be az ország sajtóját. Különö 
sen a vidéki lapok azok, amelyek 
szenzációként használják fel Makra 
Ignác fegyenc ügyét s természete-
sen nem zárkóznak el vidéki kollé-
gáink attól, hogy az egyébként egé-
szen száraz örökösödési ügyet fan-
táziájuk teheibirásához képest ki-.| 
színezzék és az elteijedt legendák 
fonalát- ióv 'bbszőjjék. Igv például a 
Miskolczi Napló többek között a 
következőket irta az említett ripor 
tünk elé: 

Egy budapesti élelmes filmgyáros 
máris leutazott Szegedre és minden-
áron fel akarta ajánlani a miljiárdok 
rab-tulajdonosának, hogy iátsza el 
egy szenzációs filmdráma főszerepet, 
amelyben életének az eseményeit és 
a milliárdos vagyonba való belelen-
dülését vinnék vászonra. Másik hir 
szerint Makra .tizével kapja naponta 
a rózsaszínű leveleket, amelyben is-
mert színésznők és a pesti éjszakák 
nak kevésbbé ismert hősnői felajánl-
ják a milliárdos rabnak — közre-
működésüket az előbb emiitett élel-
mes filmgyáros által tervezett drá-
mában. 

Ne merjük megcáfolni ezeket 
Miskolczon költött sorokat, elvégre 
mit lehet tudni? Rózsaszínű leve 
leket könnyen lehet kapni, de hogy 
akadna filmgyáros Magyarországon, 
aki Makrából filmszínészt tudna 
csinálni, azt még sem hisszük el 

— Locs pocs. A bálozó közönség 
legnagyobb örömére, ma vette kez 
detét a nagy és hosszú hideg idő-
járást követő olvadás, melyet jólér-
tesült munkatársunk előre bejósolt. 
Az utca, a Belváros legforgalmasabb 
utvonalait is beleértve, már tele van 
pocsolyákkal; ugy néz ki a város, 
mint valami nagy fekete tenger, 
melyben kisebb-nagyobb hóhegyek 
úszkálnak. Benne a szegény, szen-
vedő emberiség a Titanic, mely 
ilyen jég, vagy hóhegynek esett ál-
dozatául. Talán, ha a tekintetes 
városi hatóság is egy véleményen 
volna szerénységünkkel, el kellene 
takaríttatni a havat. Elvégre: egye-
temi város vagyunk, 130 ezer la-
kossal, színházzal, két nyitott és két 
csukott mozival, villamos vasúttal, 
autókkal és egy jó adag nagyké-
pűséggel: hát csak illene a köztisz-
taság tekintetében is különböznie 
Szegednek, mondjuk Bügözd-től. 

— A községi tanítók fizetésren-
dezése. A város tanácsa a sajtó ut-
ján informálódott arról, hogy a mi-
niszter rendeletet dolgoz ki, 'amely-
ben az állami tanítótestületet fizetési 
osztályonként rendezte, illetve át-
csoportosította, amiből természete-
sen az állami tanítók javára anyagi 
előnyök is származnak. A város ta-
nácsa elhatározta, hogy feliratilag 
fogja kérni a miniszterhez a rende-
let hatályának a községi tanítókra 
való kiterjesztését is, — ha ilyen 
rendelet egyáltalán készült. 

— Fegyelmi bizottsági ölés. A 
főispán folyó hó 24 én délután 4 
órára hivta össze a fegyelmi bizott-
ságot. Érdeklődtünk a főispánnál 
Jánossy Gyula tanfelügyelő fegyelmi 
ügye iránt is és azt a választ kap-
tuk, hogy a tanfelügyelő ügye egy-
előre a kivizsgálás stádiumában van, 
amellyel Sajtos Samu pénzügyigaz-
gatót bizta meg a főispán. 

Merényletet követtek el a budapesti 
* telefonközpont ellen. 

BUDAPEST, február 18. A Vir-
radat í r ja: A Mária Terézia-téri 
józsefvárosi telefonközpontban ked-
den hosszabb üzemzavar állott be. 
A közönség hiába hivta fel többször 
a központot, nem jelentkezett senki. 
Végül jelentették az esetet a posta-
igazgatóságnak. mely megvizsgáltatta 
a kábeleket és csakhamar rájöttek 
arra, hogy ismeretien tettesek a köz-
pont egyik főkábeiét elvágták és ez-
zel megszakították a telefonköz-

ponttal való összeköttetést. A posta-
igazgatóság azonnal munkásokat ál-
lított fel a megrongált telefonkábel 
kijavítására, akik masféj órai munka 
után helyrehozíák a kettévágott ká-
belt és így a központ két órai szü-
netelés után újból megkezdte műkö-
dését. A főkapitányság elrendelte a 
nyomozást és mívél azt hiszi, hogy 
kommunista merényletről van szó, 
ilyen irányban folytatja kutatásait. 

— Várjuk a busz milliót. Dr. 
Aigner Károly főispán a fogadalmi 
templom érdekében megindított ak 
dójáról ma akként nyilatkozott 
munkatársunknak, hogy ügyelőre 
várakozó álláspontra helyezkedett, 
amíg a húsz millió kölcsön iránt 
intézett felterjesztésre válasz netn 
érkezik a minisztériumtól. A főispán 
reméli, hogy a kölcsönt megkapjuk, 
mert az ügy érdekében Zadravecz 
István és dr Kószó István. interve-
niálnak pénzügyminisztériumban. 

— Az njszegedi háromszög te -
lekkönyve. A közigazgatási bizott-
ság legutóbbi üléséből kifolyólag a 
főispán feliratot intézett a kormány-
hoz, amelyben diplomáciai elintézést 
kér az ujszegedi háromszög telek-
könyvének visszaszerzése ügyében, 
amely még ma is Törökkanizsán 
van. Emiatt a Tisze—-Maros-szögi 
földbirtokosok sem kölcsönt nem 
tudnak kapni a bankoktól, sem el-
adni nem tudják földjeiket, ami le-
hetetlen állapot és sokáig el nem 
viselhető. A telekkönyvek visz 
szaszerzésére a határkiigazitó bi-
zottság ideérkeztéig kellene várni, 
uj telekkönyv felfektetése pedig óriási 
munkát igényelne. 
—Óráját javittasa Babosnál Oroszlán-u 6. 

x A í o r z ó az „Elnémult haran-
gokat", ezt a megragadó erejű és 
páratlan sikerű Rákosi-regényt mu-
tatja be ma és holnap a főszerep-
lők személyes fellépésével. Külön 
attrakciója lesz a két napnak a 
.,Ha megkondulnak a harangok" 
cimü gyönyörű piros jelenet, me-
lyet Pöulay Erzsi és Bihary Sándor 
adnak elő, valamint Bihary Sándor 
tárogatóval kisért kuiuc dalai. Je-
gyek korlátolt számban a Korzó-
mozi pénztáránál. 
Tört aranyat, ezüstöt, pénzeket, legma 
gasabb áron vesz Tóth órás Kölcsev-u.7. 

— A katonai élelmezési raktár 
tolvajai az ügyészségen. A kato-
nai élelmezési raktárban történt ííszt-
lopásból kifolyólag letartóztatott haí 
tolvajt a rendőrség ma átadta az 
ügyészségnek, hol ugy ellenük, mint 
a szabadlábra helyezett orgazdáik 
ellen tovább folytatják az eljárást. 

— Köztisztviselők figyelmébe. 
Mindazok az igényjogosultak, akik 
kedvezményes íüzífajárandóságukat 
saját hibájukból, vagy mulasztásuk-
ból 1922. "évi február 25-ig át nem 
veszik, igényjogosultságukat elvesz-
tik és a fel nem vett kedvezményes 
áru tüzifajárandóságukér készpénz 
megtérítésben sem részesülnek. 

— A Lakók Szövetségének elő 
készítő bizottsága ezúton is felhívja 
az érdekelteket, hogy a Szövetség 
holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor 
a Hungária-kávéházban (Fekete-ház) 
tartandó alakulógyülésén minél na 
gvobb számban vegyenek részt. 
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Kun Jenő ékszerész 
Szeged, Széchenyi-tér 2. Telefon 133. 

Bonomit leszavazták. 
RÓMA, február 18. (M. T. I. Ha-

vas.) A kamarában a Bonomi-kor-
mányt leszavazták. 

BÉCS, február 18. (M. T. I.) 
Rómából érkezett táviratok sze-
rint Bonomi beszéde után semmi 
kétség nem állott fenn, hogy missziója 
kudarcot vallott. Csupán a katolikus 
néppárt foglal mellette állást. A 
demokrata párt szónokai kijelentet-
ték, hogy nincsennek bizalommal 
Bonomi iránt és a szociálislák szó-
noka kijelentette, hogy csak oiyaii 
kormányt akar, .amely biztosítani 
tudja a békét kifelé és befelé egy-
aránt. -

A génnai konferencia 
előkészítése. 

PÁKiS, február 18. (M. T. 1. 
Havas.) A Havas ügynökség ugy 
tudja, hogy "Franciaország és Anglia 
között létrejött a megegyezés a gé~ 
nuai konferencia ügyében. A kis-
ántántot a konferenciát eiökésziW 
szakértői értekezleten, londoni köve-
tei fogják képviselni. Ezzel kapcso-
latban jelentik, hogy a. francia szak-
értők nagyon élénken folytatják az 
előkészítő tanulmányokat, amelyek-
nek bonyolult volta miatt 8 nap 
eíöít nem" hoznak határozatot a meg-
vizsgált kérdésekben. 

BÉCS, február 18 (M. T. I.) a 
Petit Parisien-nék jelentik London-
ból : A Poincaré jegyzékére adöfí 
angol válasz hangsúlyozta, hogy a 
génuai konferencfá nemzetközi, ném 
pedig szöveíségesközi értekezlet lesz, 
éppen ezért bizonyos országok szak-
értőinek nem lehet megengedni, 
hogy 2z elfkészííd munkában részt-
vegyenek. A jegyzék a kisántánt 
szakértőinek bz előzetes konferencián 
való részvételét elutasítja. 

LONDON, február Í 8 (M. T. t ) 
A „Presse Assocíation í r j a : A már-
cius 8 iki értekezlet előkészítése za-
vartalanul folyik és a konferencia 
elhalasztásáról szóló híreknek nincs 
semmi alapjuk. 

PÁRIS, február 18. (M . T. I ) A 
Matin moszkvai tudósítója távira-
tozza lapjának, hogy a génuai kon-
ferencián az orosz megbízottak kö-
vetelni fogják, hogy Oroszország 
teljes egészében fentarthassa hadi-
flottáját. 

Lenin lazítja Indiát 
BÉCS, f .bruir 18. (M. T. I.) A 

Daily Telegraphnak jelentik Bom-
bayből, hoí.y az indiai felkelők azt 
az ajánlatot kapták Lenintől, hogy 
küldjenek fiatal hindukat a moszkvai 
propafcjandi iskolába 

K o r z ó - m o z i 
Teipfon: Igazgatóság 455. Pénztár 1185 

Szombaton és vasárnap 

Az elnémult 
barangok. 

Dráma h-t felvonásban. 

Főszereplők a filmen: Panlay Erzsi 
V á n d o r y Gusztáv, Szőregby 
Gynla, Szécsí Ferkó, Lázár Glda, 

Paula; Erzsi ÉS Bihary Sándor 
személyesen lépnek fel, tárogató 
kísérettel magyar dalokat és egy 
alkalmi jelenetet adnak elő. 
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